

懷着感恩，中華聖潔會邁向九十二周年，讓無數的生命得以從神的恩典中蒙恩得救。並且造就了一代又一代的屬靈領袖，薪火相傳，見證神恩。

按照主耶穌的解釋，領袖便是服事。不論在世俗或教會的領導內，都可適用。在「十二門徒的訓練」一書中，有這樣的一句話：「在其他國度裏管治的人有受人服事的特權，但在神的國度裏，管治的人卻以服侍人為特權。」堅持僕人的形象是基督教的主要形象。神的兒子變成神的僕人，來完成神的任務。這種形象，給人一個榜樣，一個標準，使基督徒以及基督教會，都可以學習怎樣去完成神所差派的任務。因為人子來，並不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命作多人的贖價(可十45)。

真正的領袖所關心的，不是自己的舒適生活和聲望，乃是別人的福利。對於肢體的問題，困難和憂慮，他總會表示同情和關切。只是他的同情並非要縱容別人軟弱，乃是要激勵人，使人剛強起來，他總要指導人去信靠神。

其次，屬靈領袖必須知道他要去的方向，他就是要走在羣羊的前頭，讓羣羊跟著他。理想的領袖，就是一個人聽見了神對他和對別人的呼聲，並照着這呼聲去呼召別人。保羅昔日要求哥林多的信徒：「你們該效法我，像我效法基督一樣」(林前十一1)。保羅知道他在跟著誰，要到哪裏去，所以他能夠要求信徒跟從他。

現今的世代，領導別人這件工作，並不是簡單容易，且令人卻步。香港社會無論在職場、機構或教會都是深陷於矛盾衝突中，很多事情本身並非必然地非黑即白，關鍵在於尋求最大的共識，創造出解決問題的力量。牧職及執事領袖的傳承是教會重中之重的議題，即將進入執事換屆及牧職同工更替，領袖最大的責任是做榜樣及做門徒。願上帝堅立領袖們，更多學習愛與謙卑的服侍，成為真正的僕人領袖。願肢體為領袖們祈禱，厚賜眾人智慧、能力與勇氣。並深願神興起更多的年青牧職領袖，執事群體及肢體用禱告見證神的引領，同走窄路，直奔標竿，彼此同心同行，以基督的愛去服侍人群，延續教會於地上的見證。